
Budapestre vonatkozó újságcikkek

Szerző
A z  építkezések egyötödét 

Clm: a téli hónapokban végzik el
O  M U  Budapesten

Forrás : * Ötezer munkás a főváros téli építkezésein

(Hely)

119. Újságcikk-gyűjtő 58 XI. 5.000 db

Fázósan sietnek a villamoshoz, 
autóbuszhoz a munkába induló 
emberek, előkerültek a begombol­
ható bélések, a meleg kesztyűk, 
itt az igazi tél. S a főváros nagy 
építkezésem, Lágymányoson, a 
Róna* utcában, a Nagy Lajos ki­
rály úton, a Kerepesi úton éppúgy, 
mint az Üllői úti OTP-házakban, 
változatlan erővel, lendülettel 
végzik a munkát az építők.

A  házak körül az állványokon, 
a daruknál most kevesebben van­
nak, legtöbb helyen a belső mun­
kákat végzik. Ha végigjárjuk a 
fővárosi építkezéseket, itt is, ott 
is vattaruhás kőművesek, szere­
lők végzik a megszokott napi 
munkát mintha kint nem mutat­
na a hőmérő 3—4 fok hideget. A  
gondos szervezés, az átgondolt 
építkezési ütemterv biztosítja a 
munka zavartalan folytatását.

Az -idén átadásra kerülő laká­
sok, iskolák egyharmadának kül­
ső falai, tetőzete kész és a belső 
válaszfalazás, az ajtótokok beil­
lesztése a soronlevő feladat. Sőt, 
vannak már olyan épületek, ahol 
a fűtés is működik s a vízvezeték­
szerelők, gázosok, burkolok, v il­
lanyszerelők, festők végzik az 
utolsó simításokat a kellemesen 
temperált lakásokban.

A  múlt héten 550G építőmunkás 
tevékenykedett a fővárosban; a 
legjobb időben az építők maximá­
lis létszáma legfeljebb hét és fé l­
ezer szokott lenni! Budapest évi 
építési tervének 18—20 százalékát 
végzik el az első negyedévben, 
tehát a leghidegebb téli hónapok­
ban.

i "TDoígoznak a lágymányosi új 
lakótömbön és az iskolán. Külö­
nösen erős a munka üteme Zugló­
ban, a három nagy lakótelepen; a 
Róna utcában, ahol 16 lakóépület 
és két üzletház lesz. Elké­
szült az üzlethálózat nagy 
része, étterem, könyvtár, körzeti 
orvosi rendelő, és még az idén

befejezik a 16 tantermes iskolát is. 
A  Nagy Lajos király út, Fpgarasi 
út, Kalapács utca körzetében 18 
háromemeletes és 2 hatemeletes 
lakóház épül. Itt már 400 lakást 
átadtak a tervezett 853-ból; a la­
kótelepnek ez a része 1960-ra el­
készül. Ugyancsak 1960-ban épül 
fel teljesen az összes tervezett 
épület a Fogarasi út. Róna utca, 
Bánki Donáth utca területén. Itt 
36 háromemeletes és egy hateme­
letes lakóépület lesz, s az 1628 la­
kásból 800-at már átadtak. Még ez 
évben elkészül a 16 tantermes is­
kola is.

Az idén befejezik a Kerepesi úti 
lakótelep építését. A  három-hét­
emeletes épületekben 1600 lakás 
már kész. A teljes befejezéshez 
még 254 lakás,. cukrászda, köl- 
csönkönyvtár, OTP-fiók, kisven­
déglő, fűszerüzlet, házkezelőség és 
néhány más üzlethelyiség hiány­
zik. Már üzemel a 80 férőhelyes 
és a 60 férőhelyes bölcsőde, a 100 
férőhelyes óvoda és a 16 tanter­
mes iskola.

Ha a téli építkezések nem is 
oldják meg a főváros lakásépítési 
gondjait, mindenesetre jelentősen 
en.yhitének ezen, s ezenkívül hi-/ 
deg időben is munkaalkalmat Mó­
dosítanak az építőmunkásoknal^//
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